

Работаем сообща



Представители УФСБ России по Свердловской области приняли участие в планерке «ОГ»

Салман ГИНАЗОВ

Ежедневная утренняя планерка редколлегии «Областной газеты» вчера прошла в расширенном формате. Ее участниками стали официальные представители УФСБ России по Свердловской области, впервые посетившие новый офис издания. Обсуждались вопросы развития и укрепления информационного сотрудничества между ведомством и «ОГ» и перспективы реализации новых совместных проектов.

Журналисты рассказали гостям о внедряемых «ОГ» новых форматах и инструментах работы, направленных в том числе на повышение качества контента и оперативности информирования читателей об актуальных вопро-

сах общественной, политической, социальной, культурной жизни региона. Уже сейчас они дают эффект. В частности, «Областная газета» фиксирует существенный рост аудитории своих сетевых изданий и социальных сетей, в том числе за счет молодежи, которая все больше демонстрирует стремление получать информацию из проверенных источников.

Большая информационно-просветительская работа проводится редакцией «ОГ» в сфере укрепления на Среднем Урале межнационального и межконфессионального единства и согласия, популяризации традиционных ценностей. Этому, в частности, была посвящена недавняя встреча в «Областной газете» лидеров православной и мусульманской конфессий региона – митрополита Екатеринбургского и Верхотурского **Евгения** и председателя Духовного управ-

ления мусульман Свердловской области (Центральный муфтият) **Абдуля-Куддуса Ашарина**. Это был первый в истории Среднего Урала совместный визит представителей церкви и муфтията в редакцию СМИ. Митрополит Евгений и муфтий Абдуль-Куддус представили совместный проект – «Межконфессиональный антиэкстремистский десант», который будет реализован в течение года в территориях региона при поддержке Фонда президентских грантов.

Представители органов безопасности отметили важность проведения информационно-просветительской деятельности совместно с традиционными СМИ, которые по-прежнему пользуются доверием со стороны жителей региона. И рассказали об особенностях работы в информационной сфере в современных реалиях.

Участники встречи обсудили перспективы дальнейшей совместной работы и определили ее ключевые направления на ближайший период. Речь идет о своевременном решении общих задач, прежде всего по противодействию распространению деструктивных идеологий, в особенности терроризма и экстремизма. А также о мероприятиях, направленных на повышение общественной активности жителей региона, привлечение их к участию в волонтерских и общественных проектах, которые впоследствии формируют региональную идентичность. Стороны поддержали высказанную в ходе встречи идею представителя УФСБ **Елены Бирюковой** о выработке для этих целей общих подходов к взаимодействию с аудиторией, в том числе с привлечением общественных организаций.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Свердловчане представят регион в финале Всероссийского конкурса «Моя страна – моя Россия»

16 жителей Свердловской области прошли в финал XXI сезона Всероссийского конкурса «Моя страна – моя Россия» – проекта президентской платформы «Россия – страна возможностей». Всего финалистами стали 300 сильнейших участников из 74 регионов. Финалистам предстоит защитить свои проекты в дистанционном формате перед экспертной комиссией.

— Ежегодно к конкурсу «Моя страна – моя Россия» присоединяются новые участники, деятельные, инициативные молодые люди, в том числе из малых городов и сел, со своими креативными идеями и желанием сделать свою малую родину, нашу страну еще лучше. Определены имена финалистов XXI сезона – это 300 авторов лучших проектов из 74 регионов страны. Это и есть те молодые люди, которые не боятся мечтать и реализовывать свои идеи. Я искренне желаю им не останавливаться на достигнутом, верить в свои силы и продолжать творить, превращая свои самые смелые инициативы в реальность! – отметил первый заместитель генерального директора АНО «Россия – страна возможностей» **Алексей Агафонов**.

От Свердловской области в финал прошли 16 участников, среди которых ученица СУНЦ УрФУ **Екатерина Крысантиева**, предложившая разработать прототип робота, который может провести слепого или слабовидящего человека по городу при помощи датчиков расстояния и технологий машинного зрения, а также помочь с ориентацией внутри здания. Проект AI Forrest специалиста по реабилитации инвалидов Главного бюро медико-социальной экспертизы региона **Александры Штановой** поможет решить проблему ранней диагностики язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки при помощи первого в России пополняемого облачного хранилища с функцией автоматической обработки и классификации изображений с использованием искусственного интеллекта.

Авторы лучших идей будут защищать свои работы в дистанционном формате в третьей декаде ноября. Подведение итогов и награждение победителей конкурса запланированы в декабре 2024 года.

— Имена победителей будут озвучены на трехдневном просветительском интенсиве в Центре знаний «Машук» – главная интрига сезона будет сохраняться до самой церемонии, – отметил руководитель исполнительной дирекции Всероссийского конкурса «Моя страна – моя Россия» президентской платформы «Россия – страна возможностей» **Дмитрий Турлаков**.

Состязание проводится среди жителей страны, которые заботятся о настоящем и будущем своего региона, готовы предложить идеи и реализовать проекты, направленные на улучшение качества жизни и решение социально-экономических проблем.

све.рф

Сотрудничеству открыты

Социально ориентированные НКО могут получить информационную поддержку в «Областной газете»

Михаил БАТУРИН

Возможности информационной поддержки на сайте и печатных страницах «Областной газеты» руководителям социально ориентированных некоммерческих организаций (НКО) Среднего Урала представил генеральный директор «ОГ» **Антон ТРЕТЬЯКОВ**.

Встреча с представителями социально ориентированных НКО Свердловской области прошла в минувшую пятницу в Екатеринбурге в региональном штабе общественной поддержки всероссийской политической партии «Единая Россия». На встрече присутствовали руководители более тридцати некоммерческих организаций Среднего Урала, взаимодействующие с органами исполнительной государственной власти.



Генеральный директор «ОГ» **Антон Третьяков** призвал НКО к активному взаимодействию

Генеральный директор нашего издания **Антон Третьяков** рассказал собравшимся о формате газеты, периодичности публикаций, основных рубриках, о специальных тематических страницах и вариантах подписки. Отдельной темой для беседы стали возможности сайта «Областной газеты».

— Нам интересно и важно показать живых людей, принимающих участие в ваших мероприятиях. Мы готовы рассматривать ваши заявки на освещение таких мероприятий, с тем чтобы журналисты «Областной газеты» приняли в них участие и в дальнейшем подготовили авторский ма-

териал, – отметил **Антон Третьяков**.

Возможности информационного сотрудничества с «ОГ» вызвали живой интерес у представителей НКО. Потребность не только в освещении деятельности некоммерческих организаций, но и просто в оповещении об оказываемых социальных услугах существует. Также некоторых руководителей заинтересовал вопрос о возможности включения информационных услуг «ОГ» в документацию для получения грантовой поддержки.

Генеральный директор нашего издания ответил на все вопросы собравшихся, презентовав разные формы взаимодействия. Кроме того, **Антон Третьяков** предложил руководителям НКО работу с редакцией в прямом контакте, если возникнут нестандартные вопросы и задачи, всё можно будет решить в индивидуальном порядке.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА